
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА ТА МОЛОДІЖНА РОБОТА 

 
Цикл: загальної підготовки для всіх спеціальностей факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс: 2, 4 семестр. 

 

Освітній компонент охоплює комплекс дій держави та громадськості, спрямованих 

на підвищення ролі молоді (14-35 років) у суспільстві. Програма включає вивчення 

основних напрямків роботи, соціальних проблем, волонтерства, діяльності молодіжних 

центрів та рад. 

Мета вивчення - вивченні історії та сучасності теоретичних, правових, 

організаційних основ діяльності молодіжних громадських об'єднань, а також історії та 

практики їх діяльності в Україні.  

Вивчення дисципліни забезпечує формування у фахівців компетентності щодо 

здатності: вчитися та оволодівати сучасними знаннями; реалізувати свої права і обов'язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні; бути критичним і самокритичним; до адаптації та дії в 

новій ситуації; працювати в команді.  

За результатами вивчення освітнього компонента здобувачі вищої освіти зможуть 

продемонструвати такі результати навчання: демонструвати соціально відповідальну та 

свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1 Теоретико-методологічні основи курсу.  

Тема 2. Міжнародна практика та світові тенденції у сфері молодіжної політики.  

Тема 3. Зміст і напрями реалізації державної молодіжної політики в Україні.  

Тема 4. Структура і повноваження органів управління державної молодіжної політики.  

Тема 5. Механізми і технології реалізації державної молодіжної політики.  

Тема 6. Державні й регіональні програми як форма реалізації державної молодіжної 

політики.  

Тема 7. Молодіжний рух у сучасній Україні.  

 

Викладацький склад: лектор - д.е.н., професор кафедри публічного управління та 

адміністрування Славкова О.П. 

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: тестування, кейси (поточне оцінювання), залік (підсумковий контроль) 

 


